

---

## **В Иркутске задержан педофил**

В следственный отдел по Кировскому району г. Иркутска следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Иркутской области поступило заявление от жителя Иркутска. Он рассказал, что неизвестный совершил нападение на его несовершеннолетнюю дочь.

По данному факту возбуждено уголовное дело в отношении 25-летнего иркутянина по признакам п. «в» ч. 3 ст. 132 УК РФ (Насильственные действия сексуального характера).

В ходе расследования уголовного дела установлено, что вечером 17 июня 2009 года подозреваемый во дворе одного из жилых домов в центре Иркутска подошел к 8-летней девочке, взял ее за руку и насильно увел на пустырь. Там он раздел девочку и сделал несколько фотографий на мобильный телефон. Подозреваемого задержали родители ребенка.

В квартире педофила был проведен обыск и изъят компьютер. На носителе хранились около 10 файлов с обнаженными детьми. Задержанный дает признательные показания. В частности, он рассказал следователям, что своих жертв он выслеживал у подъездов жилых домов, детских учреждений. В основном в Свердловском районе Иркутска.

В настоящее время проверяется причастность подозреваемого к совершению преступлений аналогичного характера, совершенных на территории г. Иркутска.

По данному уголовному делу создана следственная группа, в состав которой вошли: руководитель следственного отдела по Кировскому району г. Иркутска Татьяна Кашина, следователь отдела Дмитрий Богомоев.

О подозреваемом известно, что он проживает с матерью в Свердловском районе Иркутска. Ранее учился в одном из колледжей города, не судимый, детей не имеет, холост.

В отношении него судом избрана мера пресечения - содержание под стражей.

---

23 Июня 2009

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/764658>